A H UL

FESTO




AFEEL

THEAFE
B

AT EE TOAE R £S5 1 T
WHELEH TAF. ALAT LA
BERRIUERLAR A A, thoal A
KRB B AL ] AL, AR
500 R 38 R A% Ak L
LRI Z TN T
fro Ak, Bt Em it R n]
ARSI AT IR S ik
FRUCRC I 2 TO PRI«

W ) AL 2R ) () 23 SR A
TA MRS, AR, W
HOERE T 98%.

%

Festo M ARE4R LIV A kL H AT T
JEURREE, Hilan 1.4301 A1
1.4401. JXEH LI =6 A
B R PR AR B A TR A LA 4D
AT 32 402 B LA 2 B T DA KT
T 70 S 75 1 KT 3 TR B R 32 Y
PE . X LM AT 25
eI O] S B N I S
JERAT A (AR

BREK PP 42

Festo 74 i 2 BR (1 i 55 P 28 B O 1
NEN L AL BT . X T4F
4 DINISO 15552 1 6432 brifERY
PRAEEFE R, BATR AR —
RINE W LR R . R
AN LA, H 7 NSF-H1
TG DA K A5 A BGW - (I
AU PEAG 2 1t ) o D) ) 5 e 2
o FRATRAR SR R B AR ok
A AT WAL
AT . ST LA ST —
ANHIRA AT

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

A

IR IEAE TR ARG A N IO fR
PITEE, AT AT R
) 2L T B AR 2 T
FATH L g a3kt
T BEANAL 27 it 52 41 ] REA 94T
fr ] L o

Subject to change — 2022/08



TR
il 1t

R A 2B R AR, s
IR ot FIZEE 501 ok 76 4 T 52 S Al
JERTRERY . BAN 2O TR
T BRI Tl i

o GURE T
o GRS
.

o TR pH (1

TEBCTE . BERCAN AR s b AURIIE
AL () T A #5PF RE A2 IR B 3 3
DA3HE G S AR B 11 R

e

2022/08 - Subject to change

FIT 36 1 2 B BB A 0 T 22 Rk
AR I 20

T L ST A T A7 4 1 A5 BT A
FATM -+ 2] www.festo.com

JEN F BRATEE W THLTT G
TEEATAL TIR A AL, DA G
LA T BT AR -

HORZRCRLs]

FEVFZ Tl AT, Itz
RO AU o I35 I R
MBI hUERI R e,
B FAT AN 1) 2 B INF [ 096 S
fH.

IRBE, S0 AR — > H
BOEARATHERT -

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

AL



AFEEL

PRI — Y

i £ AL AT iUk %o £y bELiS
Wi i SR PIBREL
IS SE il
[mm] [mm] S2 K8 K2 K5 K3
BAEH PSRl #5150 6432
&= | CRDSNU 12,16 1...200 n n
<\ M — bt G FEAT 20 1..320 . . SRR | E AR
25 1..500 A% 25 7% 20
CRDSNU-MQ 12,16 1...200 n ™
St ANHEHA S 20 1...320 _ . RN | RN
25 1..500 WAz 25 A
CRDSNU-MG 12,16 1...200 n .
PR, AH LR 20 1..320 _ . N | 8 RN
25 1..500 Az 25 A% 20
CRDSNU-B-MG 16 10, 25, 40, 50, 80,
MRS, AR 100, 125, 160,
@) 200
20, 25 10, 25, 40, 50, 80, - - - -
100, 125, 160,
200
CRDSNU 32,40,50,63 |1...500 - - - -
— bt % FEAT
80, 100 1...500
| | | | | ] | |
CRDSNU-MQ 32,40, 50,63 |1...500 _ . . .
S, AN B AL
80, 100 1...500
- | | | | | |
CRDSNU-MG 32,40,50,63 |1...500 . . .
RS, AR
80, 100 80, 100
- [ | | | | |
CRDSNU-B-MG 32, 40 10, 25, 40, 50, 80,
HRTE, AR 100, 125, 160, - - - -
@) 200
CRHD-MQ 32, 40, 50, 63, | 10 ... 500
SR, MBS 80, 100 i BER AT G i< _ _ _ _
B
CRHD-MC 32, 40, 50, 63, | 10 ... 500
Vi, HIR 80, 100 FE LR A] E il - - - _
E
CRHD-MS 32, 40, 50,63, | 10... 500
g, 80, 100 e BER AT il . - - -
Ji-3
FRuESUEL, 4547150 15552 (1SO 6431 il VDMA 24562)
%s.. | CRDNG 32, 40, 50, 63, | 10 ... 2000
oz — iy T FERT 80, 100, 125 . _ _ _
(\(‘3'/
PR, TR shihR, 4 150 15552 (IS0 6431 Fil VDMA 24562)
CRDNGS 32, 40, 50, 63, | 10 ... 2000
R 80, 100, 125 _ _ _ _
4 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08




AL

s fEEERW | &b Al il ) DR A R iR | KR | KEEAE | 5 T
B | v A ik tEsR | mERE | TR | B Internet
S it B
A P |PPV PPS A1l A2 A3 S6 T EX4
FRiE UL, 54 1S0 6432
CRDSNU u [ ] ™ 6
G SR N | RN SEJiE=2AN
" ® | w20 | @k " " " - 72 16 .
CRDSNU-MQ n n ] 6
FEM R AT N | RN i RN
" " 4% 20 A 20 " " " " T 16 "
CRDSNU-MG n n 6
HRTE, ANHE WIS RN | &N
" " w0 | G " - " " - .
CRDSNU-B-MG n
BUREE . AR CEEa _
(62§
[ ] - n - — - _ n
- ]
BB
CRDSNU | | | | | | | | | | | | | [ | [ ] [ | 19
— Vi {7 FEAT
| | | | | | | | | | - | | - - —
CRDSNU-mQ n n n n n n n n n n 19
G N e
| |
| | | | | | | | - | | - - —
CRDSNU-MG - . . . . ~ . . B . 19
RS, ARAFLEIRLL
| | | | | n [ | - | | - - -
CRDSNU-B-MG
HIRRGE, A IR L - - [ [ - - - _ -
(657
CRHD-MQ 32
R, MR - _ - _ _ _ _ . _ _
CRHD-MC 32
Ui, A ERER u - ™ _ — _ _ n _ _
CRHD-MS 32
Vit .y n - n - - - - n - -
FRUESUEL, 454 1S0 15552 (IS0 6431 Fil VDMA 24562)
CRDNG 40
j;f‘ﬁ{ql—l:iq’*? u - [ ] —_ - - - [ ] - -
PR, e aERshihR, 4 150 15552 (IS0 6431 il VDMA 24562)
CRDNGS 40
R GE i - _ - _ _ - - n - -

2022/08 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



FrifES L CRDSNU,

THEAFE
WA

CRDSNU
AR

FFE 1506432 FnifE, AN

CRDSNU-52:
XL 1 ZEAT

CRDSNU-MQ:
Fediat . AN HBl T

CRDSNU-MG/CRDSNU-B-MG:
RS, AR IRAL

HpgjRan
Ciass J: B i 5 )
S22 WUETEZEAT Wi TAE, SRR MATRER JARSE T s
@ S6 il il B i 2% il . d s 120°C
K2 TR ZEAT MR 23 -
]
K3 THIEAT IR -
Ko THZEFT R FRAEA TR, 7545150
K8 NS ZEAT -
-
- Al R B IR AR Tt A 2 Ak
ek g SR JH AR B 2
A2 TR BRI TEEREE
AT R . R FIAS A
A3 R B IRA R FiatT
Ve I ERE ZEAT I e . S G B L X PRIk )0 ZE AT B
A A A i
@ T AR M 37 AIGHE . fRefIE ~40°C
ZE
L P ZZ b PPS Zz 1 PPV
R (/¥ o SELA U B LA IR o o EL AL E N H W o UL A& 0 B EC A T PR 2R o
B I YE FR o K%K o L o PETE
o Lk o LA o
o (LiiiAE i o AT AE R o i AE i
¥ o JCAT T o JoH Y o PEAEAREH IR
o Y o Hhf
o PEREIM
6 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08




brifE S 6L CRDSNU, £F 4 1S06432 brife, NN

SMEEICHE — 5

CRDSNU-... CRDSNU-...-52

e T A
TR ZE 5.1 CRDSNU- CRDSNU-B | > Tiihd/
FEAT MQ MG S2 MG Internet

1] i;(éfm‘ﬂ&ﬂ MR 1) R 22 - . . . . 56

121 éﬁi;m;éfmﬂ& Y BRI . - . - . 56

3] ijésfgﬂ LT A - 1 A #2318 5 . . . . . 56

4] R o AT MRS . . . 48
CRHBN o JTIT CRDSNU-S2 B, JH T4l 55 Filditi o5 - -

Bl I < A TR . R R -
CRFBN o 7 CRDSNU-S2 I, Tl 4 5 Al o

6] FAIZEETT o I TR . . . . - "
CRSBN o JHF CRDSNU-S2 I, I 77 2 v o

7] AU LR . . . 53
CRLBN B )

B8] LI o [ATE 56
CRSMEO-4 o B " ol B -

o1 el HFHELIT 5 CRSMEO-4 . . . . . 57
CRSMBR

[10] el Jrk o LT T HUAE 56
CRSMT-8M o T B " ol B .

(11 ik FAT T CRSMT-8 . . . - - 57
SMBR

[12] BRI i RN R . . . . . 57
CRGRLA
Bl ER N

[13] giéﬂéi%% T EERE M S . . . - - as

2022/08 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



FRfESHL CRDSNU, 54 1506432 biife, AN

AT

001 Y]l 008 T FEAT T
CRDSNU [ T2 L, U, AR — Uity 75 FEAT
S2 Wi 7 FEFT-
002 HL4% [mm]
12 12 009 AT IRECR Y
16 16 HMEBLL
20 20 K3 PR
25 25
010 JERILOEA'S
003 TTFEU ] [mm) “M10”K5 M10
1...500
011 T ZEAT I
004 e I
P TR ol 5P 2 £ ..k8 1...500 mm
PPS Wiy U8 15L& i
PPV Wy AT IR T A sh g i 012 M i PEfE
FrifE
005 i FL R s6 T P B, R 120 °C
A W B TR |
013 T
006 " i s brifE
FrifE m -40 ... +80°C
MQ K,y B
MG WRDE, AN LEREIRAL 014 (Y& RINTI
TG
007 F I R A T X4 126D
7o
Al i P i Al
A2 8 i 3
A3 MTTstT
8 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08



brifE S 6L CRDSNU, £F 4 1S06432 brife, NN
FARZH

el O i
[[t::#:: 12...25mm

o R
1..500mm
e BRI A TR

-l IR TS
FEBEASH
faRE] 12 16 20 25
REAE] M5 M5 G1/8 G1/8
15 FEFFIRZL M6 M6 M8 M10x1.25
ZEREE T
T HEFF
LA
G P P ATy L 2 A
PPV - EEEEE
PPS - | PRy ] R 22
L PPV [mm] - 15 17
PPS  [mm] - [12 15 17
V7 FE ] T O
AT it B
3 3k S MILZL
YA i3
TAe&AE
TAEA IR JEARAS, 7545150 8573-1:2010 [7:4:4)
AR e A I R g Al AW A CAE (45 2R 2 N A i A
TAEE Y [bar] 1..10
14 > AN BEH
1) A IR/ TR IE J7AT DASRE 8
2) ¥ W www.festo.com/sp > Certificates
WA
B UL Basic type/A3 Al TT S6
HREER Y [°C] -20... +80 0...+80 —40... +80 0..+120
i o 4% CRC? 3

1) R T
2) TR SEYL CRC 3. 4 Festo FN 940070 bnifE
TR IRAE Sy AN TSI AR TR DA ELR M SR AR A S R Tl SR B A

2022/08 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 9



FRfESHL CRDSNU, 54 1506432 biife, AN

FARZH

ATEXY

ATEX B2, Tk 112G
B, Tk Exh IICT4 Gb
ATEX Bl 2ent, I THe 112D

Byt i, e

Exh [1ICT120°C Db

AT

—-20°C <=Ta <= +60°C

CEdRic (AT ATHERT)

A IR 45 4 (ATEX)

1) R ATEXAIE.

J1 IN] b B & )]

filfto 12 16 20 25

6 bar I, JJRISAE, e 68 121 188 295
6 bar i), JIRRLS(E, R 51 104 158 247
E2 SR VA UL i 5 2 P L 0.07 0.15 0.20 0.30
1) 80°C &Iy, Hfiisx NFEL 50%

Hik[g]

foRE] 12 16 20 25

FAE R, omm (7R 101 130 310 410
e &, A 10 mm 7H% 4 5 7 11

B EE, omm AR 19 21 42 73

MHNEsshE i, 4 10 mm 1772 2 2 4 6

10

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/08




TAZH

FRUESEL CRDSNU, £74 1S06432 brifE, ANFHN

I AREM ) Fq 5SS LHR A
|
Fq
HEAT S2 — Wity 176 ZE A
60T=1=] 120
T 10T
N ~
~
50 . 100 ~
\\ 90
40 80 \
\\ \
70 \
= \ =
S 30EEL] \ S 60T \
—T \ 50T T TR \
% \
20 | 40 N \
N \ :
N \ 30 '.\ A
107 S§ 20 = SN Ioamn
N \..\\ o \\ . | \
™~ <N N N N
~— N \\\ = .\\
0 \ Y 0 ~ N
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000
|[mm] [[mm]
DSNU-12/16
- DSNU-20
e e DSNU-25
P
] 1
1 2 3 4
2.
s Al
f 2 ‘
gﬁ@P 2]
o
PR AL HeA ) |1 A3 i S6
[ IRIEFF 0 4 N H
o WEn RN
Bl & B
u WE WE AR
- EEM TPE-U (PUR) /-Jii %5 £ | FPM UHMW-PE TPE-U (PUR) (il I T | FPM
(2 R TR 27 K AT 1) i)
ARHAE R ROHS A #L
- [ IR -
G ALY DLIE S

1) £ I www.festo.com/sp - Certificates

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



brifE L CRDSNU, 74 1S06432 brife, NN

FARZH

R~p CAD A%l > www.festo.com
FEATY
XC+
WF
BF
VD
= sy
= /| < L
= H I | N n
~
L ()]
m:Ii | Vﬁnri (| ; )7
.| =
()
\__/
G L SF
T T
PL PK+ KV
KW,
Y '|
\_1T7\, o IEAN =
@ O)ra
I
- L
EE
§ | I _]
I i =
S S
(1] %P4 8. 20, L5
WF Bl AN Fu A5 15 ZE AT AR
AM XC+ + = INTAETRE
1] AM B BE BF () D D4
@ @ @ @
[mm] h9 H8
12 16 16 M16x1.5 18 6 20 13.3
16 16 16 M16x1.5 18 6 20 17.3
20 20 22 M22x1.5 20.7 8 30 21.3
25 22 22 M22x1.5 23.5 8 32 26.5
1] EE Ew G KK Kv KW L MM
]
[mm]
12 M5 12 9.5 M6 24 8 10 6
16 M5 12 9.7 Mé 24 8 10 6
20 G1/8 16 20.5 M8 32 1 13 8
25 G1/8 16 20.5 M10x1.25 32 11 13 10
1] MR PL SF SF1 VD WF XC
(mm] ]
12 8 6 5 9 3.5 22 75
16 8 6 5 9 3.5 22 82
20 11 8.2 7 12 3.5 24 95
25 11 8.2 9 12 3.5 28 104
12 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08




TAZH

R¥

MQ - %8s, ANy HA
X
X
WF ZA+
AM ZJ)+

MQ-K3 — 4 o5

ANHE B BRI ZEAT AR

FRUEAEL CRDSNU, £74 1506432 brifE, ANHHN

MG — il EE, AN 2R

CAD 2804 > www.festo.com

)

:l: :
X
M|

-

Z

WF

AM

XC+

MG-K3 — ik 5, ANHY LHEIRLL, 27 1 ZEAT P IR AL

EE AF
T4 T4
S| el
a5 4]
of 4 I T
WF ZA+ WFE
ZJ)+ XC+
S2 — X 1 ZEAT S2-K3 — X 1% ZEAT, Y IRZL
7] AF AF
T4 T4
X | X
X | ~
UJ _J:-‘ .
WF ZA+ mn ’ h L
AM Z)+ WF+ AM X ~
ZM++ WF ZA+ WF+
ZJ)+
ZM++
S W
(1] 4 FAUTA% 8 ... 20, HLEESE I A 7S 536 JEAT IR,
+ = I TARAFE
++ = JIll 2x TAEFTHR
%} AF AM B KF KK
%]
[mm] h9
12 - 16 16 - Mé
16 - 16 16 - M6
20 12 20 22 M4 M8
25 12 22 22 M6 M10x1.25
%] T4 WF XC ZA 7] M
(mm] ]
12 - 22 75 50 72 95
16 - 22 82 56 78 101
20 2 24 95 68 92 117
25 2.6 28 104 69.5 97.5 126

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



FRUEAEL CRDSNU, £74 1S06432 brifE, ANFH

FARZH

Rr
K2 — IS ZEAT A MRS

KK

CAD A%t > www.festo.com

J

\&/

WF
AM1 | AM XC+

K3 — 1 ZEAT N IR SL K5 — 15 ZEAT 2 il A2

AF

T4 \iz}

a1 ) 0
w X
= WF

WF AM XC+
XC+

K8 — fIHCHE ZE 4T

K3-K8 — K% ZEAT, N HREL

AF
ﬁ ﬁ \\ T4
X oD —\
-/ Y = il \\
WF+AM2 = u N
AM (AM2+X0) + AM2 | )T
WF+AM2
(AM2+XC) +
TT — MG / A2 — fli 45 B
s c\}
LIRS 3
BF1 AT o
v (] X F4l44 8 ... 20, HEELTEH
AM N P A5 T ﬁ%t
+ = AR
14 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08



TAZH

FRUEAEL CRDSNU, £74 1506432 brifE, ANHHN

) AF AM AM1 AM2
[mm] max. max.

12 - 16 1..20 1..100
16 - 16 1..20 1...100
20 12 20 1..25 1...100
25 12 22 1..35 1...100
@ BF1 KF KK KK5
[mm]

12 24 - M6 -

16 24 - M6 -

20 26.7 M4 M8 -

25 29.5 M6 M10x1.25 M10

@ T4 WF WF1 XC XC1
[mm] +1 +1
12 - 22 28 75 81
16 - 22 28 82 88
20 2 24 30 95 101
25 2.6 28 34 104 110

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

15




FRfESHL CRDSNU, 54 1506432 biife, AN

AR €T

IO
Hiihes Ke it P- DM
A- AL

[mm] [mm] ANess iRss

12 10 8152524 CRDSNU-12-10-P-A
25 8152525 CRDSNU-12-25-P-A
40 8152526 CRDSNU-12-40-P-A
50 8152527 CRDSNU-12-50-P-A
80 8152528 CRDSNU-12-80-P-A
100 8152529 CRDSNU-12-100-P-A

16 10 8152548 CRDSNU-16-10-P-A
15 8152549 CRDSNU-16-15-P-A
20 8152550 CRDSNU-16-20-P-A
25 8152551 CRDSNU-16-25-P-A
40 8152552 CRDSNU-16-40-P-A
50 8152553 CRDSNU-16-50-P-A
80 8152554 CRDSNU-16-80-P-A
100 8152555 CRDSNU-16-100-P-A

20 10 8152557 CRDSNU-20-10-P-A
15 8152558 CRDSNU-20-15-P-A
20 8152559 CRDSNU-20-20-P-A
25 8152560 CRDSNU-20-25-P-A
40 8152561 CRDSNU-20-40-P-A
50 8152562 CRDSNU-20-50-P-A
80 8152563 CRDSNU-20-80-P-A
100 8152564 CRDSNU-20-100-P-A

25 10 8152627 CRDSNU-25-10-P-A
15 8152628 CRDSNU-25-15-P-A
20 8152629 CRDSNU-25-20-P-A
25 8152630 CRDSNU-25-25-P-A
40 8152631 CRDSNU-25-40-P-A
50 8152632 CRDSNU-25-50-P-A
80 8152633 CRDSNU-25-80-P-A
100 8152634 CRDSNU-25-100-P-A

16 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08



W

brifE S 6L CRDSNU, £F 4 1S06432 brife, NN

ITHRRE - B o
T il 2o it P— PR
PPS - Tsmiafy H I 15\ sl
A- HEAL R
MG- ks, ANt A
AL— IR SR A TR TR A R A
[mm] [mm] 155 A
16 10 8073759 CRDSNU-B-16-10-P-A-MG-A1
25 8073760 CRDSNU-B-16-25-P-A-MG-A1
40 8073761 CRDSNU-B-16-40-P-A-MG-A1
50 8073762 CRDSNU-B-16-50-P-A-MG-A1
80 8073763 CRDSNU-B-16-80-P-A-MG-A1
100 8073764 CRDSNU-B-16-100-P-A-MG-A1
125 8073765 CRDSNU-B-16-125-P-A-MG-A1
160 8073766 CRDSNU-B-16-160-P-A-MG-A1
200 8073767 CRDSNU-B-16-200-P-A-MG-A1
20 10 8073980 CRDSNU-B-20-10-PPS-A-MG-A1
25 8073979 CRDSNU-B-20-25-PPS-A-MG-A1
40 8073978 CRDSNU-B-20-40-PPS-A-MG-A1
50 8073977 CRDSNU-B-20-50-PPS-A-MG-A1
80 8073976 CRDSNU-B-20-80-PPS-A-MG-A1
100 8073975 CRDSNU-B-20-100-PPS-A-MG-A1
125 8073974 CRDSNU-B-20-125-PPS-A-MG-A1
160 8073973 CRDSNU-B-20-160-PPS-A-MG-A1
200 8073972 CRDSNU-B-20-200-PPS-A-MG-A1
25 10 2159636 CRDSNU-B-25-10-PPS-A-MG-A1
25 2159637 CRDSNU-B-25-25-PPS-A-MG-A1
40 2159638 CRDSNU-B-25-40-PPS-A-MG-A1
50 2159639 CRDSNU-B-25-50-PPS-A-MG-A1
80 2159640 CRDSNU-B-25-80-PPS-A-MG-A1
100 2159641 CRDSNU-B-25-100-PPS-A-MG-A1
125 2159642 CRDSNU-B-25-125-PPS-A-MG-A1
160 2159643 CRDSNU-B-25-160-PPS-A-MG-A1
200 2159644 CRDSNU-B-25-200-PPS-A-MG-A1

9 S s T A B
FBEB AL 7 i RS TUT  BIR PO PEAL A, S Tk e

T B

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

17




FRfESHL CRDSNU, 54 1506432 biife, AN

AR €T

ITBE R - BT RS

poies 12 16 20 25 A ] LN L]
BT 125 552787 552788 552789 552790
L5 L CR R
Jriie FRAESCEL, MUEAT, 4547150 6432 DSNU DSNU
JREY) (mm] |12 [16 20 25 -
(i [mm] |1...200 1.. 1...500 [1]
2 T ATy P 2 o [10] -P
- TG, HR T [2]18] -PPS
= = | Wiy ] T Bh G -PPV
oL I IR R -A A
ity 7 K, AN HA R -MQ
BIRTE, Al e RIR L -MG
W 2 R AR AR i Ak M 5 AL 121 -A1
2 B 2131191 |[-A2
RS0 2] -A3
1 AT XL % ZE AT [3114] S2
I AMR 2 JIRSEESRN G
mm] [1..20 [1..25 [1..35 -.k2
IR LL THIERT, i RS
- _ [ M4) | (me) [5] -K3
SE il AL SEHIREC, TG AT
- [- [- [ m10 -“.."K5
T ZE 4T [mm] |1..100 -...K8
iYL i T e U % B, g 120°C S6
T G - | B EPERIN NG . -40°C... +80°C Bll6lo] |-TT
W A TIE 1 2GD 7] -EX4
1 - SR AT SR AR
[2] PPS,A1,A2,A3 A& T S6,TT
3] A2,S2,TT AN T M6
4 s2 AT M
[5] K3 ANHE T K2, K5
6] T AN T S6
71 EX4 ARHE T s6, T
[8] PPS FEMT MQ, ATHZ 216
[9] A2, TT i T S2,K3
[10] P FEMT B, %216 B4k
18 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2022/08




T ERE
WA

CRDSNU
AR

CRDSNU-52:
X 1 ZEAT

CRDSNU-MQ:
Fedint . AN HBl AT

[ 1< {il CRDSNU, 454K

CRDSNU-MG:
RS, AN IRAL

HeiR4eR
i L SR CETL
— S2 WU FEHF s LAF, SRR R RIS, T RSN R B
@ S6 M B i % i, fs 120°C
K2 TS ZEFT ZMBLL -
|
K3 R ZEFFINIREL -
K5 T ZENT S il 2 FRUEATIRLL, 4150
K8 TG ZEAT -
|
_ Al R TR A R TS 2
R g
A2 I SR A Tl 35 5
JHF R ER IR A L SR ORGP A S
A3 I SR A R +RiB7
TFUE ST SEATIOMNNG . S G LL, XN IR () 15 ZE AT 55 1 1
A7 45 A T 7
1 RSN i A2 AL . Ak —40°C

S

TAEd R
13

%

2022/08 - Subject to change

2 P

o LS 1 A B 2
o LK

o Kk

o LihiifE s

o RN

o BN

G PPS

o FURTEIAL LR i 11 IR0

SNk
HhAR B
&g rh T e i
B liRt]
IRy

PERER

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Lk PPV

AU 2 ity P G £ T Gy

19




[ JEZ < 4T CRDSNU, A 454

SNEDCHE—

CRDSNU-...

&

~
.
~.

5.

CRDSNU-...-S2

R TR
(e CRDSNU- > TR/
HATY MQ MG S2 Internet
e ke G AA T T iy
1] i;(z%@%ﬁ AMEEAR () R O 2 . . . a |
121 isgimyg BRI AR . . - s |
3] éJ\RiM L ARLAE -1 N £ iz 5 . . . - 56
R o (LSRR RIS 2 1 _ _ _ s |¥
CRH o JHT CRDSNU-S2 i, JH -+ fil ik i Rl o
[5] kR o JERTIEH ) 4T 11 - - _ _ 50
CRFV o JH TR
6] W JERRTE . _ - _ |3
CRLBN
7] &fﬁmm R . _ . -
IS DI S o [HJE 56
CRSMEO-4 o T E R " " " "
[9] iiﬁﬁ: JHFHEIL % CRSMEO-4 . - - s |7
(10l TEALIT o BOHHT T . . . s |°°
CRSMT-8M o FHTH0 R
[11] iﬁéﬂﬁ JHTHEIT T CRSMT-8 . . a s |
[12] igjiﬁm R - . - a |
[13] E;;éat;;@a T B AR e SME U . - - e |0

20

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/08



B

[5] JZ < T CRDSNU, AN454K

001 25 008 15 FEFF AT
CRDSNU [ T2 L, UV, A5 — Vi FEAT
S2 ML FEFT
002 fil %
32 3 009 e RIS B
40 40 b
50 50 ...K2 1..70mm
63 63 ]
80 80 010 TG ZEFT IS
100 100 HNRLL
K3 PR
003 TrFe
1...500 011 7 IR
“M10”K5 M10
004 : “M12”K5 M12
P T St ety e 2 AR “M16”K5 M16
PPS Wiy R B “M20”K5 M20
PPV WAy AT R 5 Bh g ]
012 EE SIS
005 {37 LR 7
A R TG ..K8 1...500 mm
006 ! U i ‘A»‘"\"‘\}’ - 013 U"J\JA“.‘\‘M!L"J‘ Ut
FrifE bRtk
mMQ Fvi .,y HRl S6 i el A . B 120 °C
MG BRTE, AR
014 i‘\‘u!\n‘yz‘iu“;[
007 |9 2 R A TR brifE
G m -40 ... +80°C
Al (R CY
A2 PEINIEEERE 015 LY NI
A3 HTFRzsty T
EX4 I 26D

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

21



[ JEZ < 4T CRDSNU, A 454

FARZH

P

[——

-O- s
32...100 mm

o R
1...500 mm

PR ESRAT B AT R

4

BB i
FEEARSH
foRE} 32 40 50 63 80 100
AN G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 61/2
T FEFFURZYL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
ZEFRE 15 9
T FEFE
LA
ZZh P Al P 2 A
PPV Y g A R 28
PPS W i ] R 22
ERIRSS PPV [mm] 14 18 20 21 31 31
PPS [mm] 14 18 20 21 31 31
A7 F ] FiiBUR Sl S
e 30 3 B
SE 1 ML
LR E i3
TAES
TAEA IR JEGRA S, 4547150 8573-1:2010 [7:4:4]
AR e A I R Al FNEIE AR AR (A 2R 2 A A i 2 AF)
TAERE AV [bar] 1..10
14 > AN BEEA
1) AR RN AR LE AT LR
2) W www.festo.com/sp > Certificates
HBE A
FrifE UL Basic type/A3 Al T S6
HEER Y [°c] -20...+80 0...+80 —40... +80 0..+120
T ot S 4% CRC
?232..63 32
280...100 43

1) EREDIFRN B

2)  WJE L% CRC3. FF 4 Festo FN 940070 HxifE
R BET PR RE Sy o Ak R T AR A . T T AR AT RS REME SR AN TR, BRSO SR R A
3)  WEL L CRC 4. FF 4 Festo FN 940070 HxifE
RS BT B RE 1o AN TR M A SR T A RO JCE Bl Tk AT

22

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

X BEN i B A 8 A A TR I A 2 A LA 324 (2 3L FN 940082)

Subject to change — 2022/08




[5] JZ < T CRDSNU, AN454K

TAZH

ATEXYD

ATEX B2, T 112G

B, Tk Exh IICT4 Gb

ATEX BrkEenl, JHTH8e 112D

B SENNIRR N Exh IICT120°C Db

o7 44 T 38 S35 —20°C <=Ta <= +60°C
CEdRic (AFAER ) FEATRR ML B 46 4 (ATEX)

1) HERMPEE ATECAIE.

J1 IN] funp i )]

filfto 32 40 50 63 80 100
6 bar i, LS, ik 483 754 1178 1870 3016 4712
6 bar i, JIRRGEAE, & [ 415 633 990 1682 2721 4418
K E s fE R, TP &Y 0.4 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5

1) 80°C M, Blis FHL 50%

Hi[g]

K] 32 40 50 63 80 100
HAHER, omm {7 670 1327 2020 2943 5891 8527
BRI, A 10 mm A7 FE 15 24 40 44 68 75
BohE e, omm T 118 232 416 472 860 1018
M shdEa, 10 mm f7F2E 9 16 25 25 39 39

2022/08 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 23




[ JZ 5. fil. CRDSNU, /RE54K

FARZH

KM Fq SRR LR
|
Fq
FEAT S2 — X 1 ZEAT
1000 2000 7~
900
800 1600
700
600 ; 1200 K
=z 1 = |
o 500 E_ |
400 800 i
300-F== =SHT “,‘ L L ‘\\
o e AN .\\ \ Lol 1 ~ \\ 4
200 SR 400 s .
100 S ) Sq LN
T TN N
0 ~—LFsHL \\\\\“.\\.\.§=
0.1 1 10 100 1000 00 1 1 10 100 1000
{[mm] ' [ [mm]
DSNU-32
i DSNU-40
= DSNU-50/63
------------ DSNU-80/100
Pkl
) T
3 4
| e
R -~
F A | A1 A3 T 56
[ IREFF A AN
2] ke A AN
3] GLf [N
[4] e R L
- EEHME TPE-U (PUR) /i 4% 44 | FPM UHMW-PE TPE-U (PUR) Gi&i I FA% | FPM
(B4 LT 3% 7K AR 1) i)
R = RoHS 2 HL
. [ & B R -

24

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/08



FARZ

#

[5] JZ < T CRDSNU, AN454K

R~ CAD A 2. % > www.festo.com
FAT
XC+
WF
BF
VD &
] | ‘ N > e
— — ] H D (/)
! ~ N\ U
me= — ||® o )\ ¥
o = — 1l e
] | / \’/
|| d P
G L SF
KW
N —:[ AHLE NN l)l=
_J 7 O )i Jm
EE
PL PK+
x‘ (D).
X* Ny
WF
AM XC+ + = IR
2 AM B BE BF ) D D2 D4
@ @ @ 2 @
[mm] h9 H8
32 22 30 M30x1.5 284 10 38 42 336
40 24 38 M38x1.5 32 12 49 50 416
50 32 45 M45x1.5 36.4 16 57 60 52.4
63 32 45 M45x1.5 36.4 16 70 60 65.4
80 40 50 M50x2 42.2 20 88 75 82.8
100 40 50 M50x2 42.2 20 108 75 102.8
2 EE EW G KK Kw L MM
@
[mm]
32 61/8 16 18.6 M10x1.25 8 14 12
40 G1/4 18 24.7 M12x1.25 10 16 16
50 G1/4 21 24.4 M16x1.5 10 17 20
63 63/8 21 27.4 M16x1.5 10 17 20
80 63/8 35 32.4 M20x1.5 13 22 25
100 61/2 35 32.4 M20x1.5 13 22 25
2 MR PL SF SF1 VD WF XC
(mm] +]
32 15 9 10 13 43 34 118
40 19 12 13 18 43 39 140
50 225 12 17 22 43 44 147
63 225 13 17 22 43 44 156
80 30 16 22 22 45 50 193
100 36 16 22 22 4.5 50 196

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

25




[5] JZ 5. fil. CRDSNU, /RE54K

FARZH

R~F CAD A% > www.festo.com
MQ - 45, ANAlT Al e MG - fili7k 5, A3
< = Dy \y
-
WF ZA+ VA WF

AM Z)+ AM XC+
MQ-K3 — K&, ANy EA ey, s 28 AT P IRAL MG-K3 — Bk, ANHTLZREIRLL, 7y 1 ZEAT IR AL

AF AF
T4 | T4l |
e 1 I
4 ) : )

o \y
WF ZA+ VA WF
Z)+ XC+
S2 — Wity ZEFF S2-K3 — X ZEAT, 7 A B
AF AF
o a ] < T4], T4
X | ¥
L LL
WF ZA+ X e -
AM an WE+ AM | %
ZM++
WF ZA+ WF+
ZJ+
ZM++

+ = IR
++ = il 2x TAEATRE

26 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08



[5] JZ < T CRDSNU, AN454K

TAZH

1] AF AM B BA KF KK

%)
[mm] h9 h9
32 12 22 30 30 Mé M10x1.25
40 12 24 38 38 M8 M12x1.25
50 16 32 45 45 M10 M16x1.5
63 16 32 45 45 M10 M16x1.5
80 20 40 50 45 M12 M20x1.5
100 20 40 50 55 M12 M20x1.5
%] T4 VA WF XC ZA Z) M
[mm] 1
32 2.6 3 34 118 69.5 104 138
40 3.3 4 39 140 84.6 124 163
50 4.7 4 44 147 86.2 130 175
63 4.7 4 44 156 94.2 139 183
80 6.1 4 50 193 120.7 171 221
100 6.1 4 50 196 123.7 174 224

2022/08 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 27




[ JZ ST CRDSNU, AN454K

FARZH

Rr
K2 — IS ZEAT A MRS

WF
AM1_| AM XC+

K3 — 15 ZEFF P IREC
AF

T4

KF
M\
)

WFE

XC+

K8 — NI FE 4T

KK

&/

ne— 1]
{H

AM2
WF+AM2
AM (AM2+XC) +

TT — AR / A2 — fifl 2% 4

WF
AM XC+

CAD A%t > www.festo.com

K5 — {1 ZE T X il BRZL

KK3
\

WF
AM XC+

K3-K8 — MG FEAT, H P IRLL

AF
T4
- \
= M
AM2
WF+AM2
(AM2+XC) +

+ = ITAR R

28 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08



[5] JZ < T CRDSNU, AN454K

TAZH

[} AF AM AM1 AM2 KF

[mm] max. max.

32 12 22 1...35 1...500 M6
40 12 24 1..35 1...500 M8
50 16 32 1..70 1..500 M10
63 16 32 1..70 1...500 M10
80 20 40 1..70 1...500 M12
100 20 40 1..70 1...500 M12
@ KK KK5 T4 WF XC

[mm] +1

32 M10x1.25 M10 2.6 34 118
40 M12x1.25 M12 3.3 39 140
50 M16x1.5 M16 4.7 44 147
63 M16x1.5 M16 4.7 44 156
80 M20x1.5 M20 6.1 50 193
100 M20x1.5 M20 6.1 50 196

2022/08 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 29




[ JEZ < 4T CRDSNU, A 454

AR €T

IO
ke il fte (e P— kg
A- AT E R
[mm] [mm] ANess iRss
32 10 8152637 CRDSNU-32-10-P-A
25 8152638 CRDSNU-32-25-P-A
40 8152639 CRDSNU-32-40-P-A
50 8152640 CRDSNU-32-50-P-A
80 8152641 CRDSNU-32-80-P-A
100 8152642 CRDSNU-32-100-P-A
THER - B
M5 e 1fe PPS— Wity [ 15 U Bh b
A- AlOE
MG- HlizkaG, RNir 2R
AL - T A IR AR JR T A R
[mm] [mm] NS, LRSS
32 10 2176399 CRDSNU-B-32-10-PPS-A-MG-A1
25 2176400 CRDSNU-B-32-25-PPS-A-MG-A1
40 2176401 CRDSNU-B-32-40-PPS-A-MG-A1
50 2176402 CRDSNU-B-32-50-PPS-A-MG-A1
80 2176403 CRDSNU-B-32-80-PPS-A-MG-A1
100 2176404 CRDSNU-B-32-100-PPS-A-MG-A1
125 2176405 CRDSNU-B-32-125-PPS-A-MG-A1
160 2176406 CRDSNU-B-32-160-PPS-A-MG-A1
200 2176407 CRDSNU-B-32-200-PPS-A-MG-A1
40 10 8073989 CRDSNU-B-40-10-PPS-A-MG-A1
25 8073988 CRDSNU-B-40-25-PPS-A-MG-A1
40 8073987 CRDSNU-B-40-40-PPS-A-MG-A1
50 8073986 CRDSNU-B-40-50-PPS-A-MG-A1
80 8073985 CRDSNU-B-40-80-PPS-A-MG-A1
100 8073984 CRDSNU-B-40-100-PPS-A-MG-A1
125 8073983 CRDSNU-B-40-125-PPS-A-MG-A1
160 8073982 CRDSNU-B-40-160-PPS-A-MG-A1
200 8073981 CRDSNU-B-40-200-PPS-A-MG-A1
S R

0 S s — AT T A B
PR 7 i RS TIN BRI, S o del

T Er.

30

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/08




W

B - L™ i A st

A1 6T CRDSNU, 454K

piies 32 40 50 63 80 100 At ] LY T
FEERTT 175 552791 552792 552793 552794 8126418 | 8126417
SERRE AL RN CR (R
Ite I8 T, OUAE A DSNU DSNU
il o mm] |32 |40 [ 50 63 80 100 -.
1T [mm] |1..500 1]
i AT P 2 -P
g, T 12 -PPS
W iy ] YT Bh G -PPV
o FERE S IRAES -A -A
Ui o A, AN HA 2R -MQ
BURTEE ., AN BB -MG
W B R AR L i Ak P 5 AL 2] -A1
e - [2113] -A2
+istr 2] -A3
TR Wiy 7 ZE AT [3114] S2
TN JIESEEIR N0
[mm] [1...35 [1..70 -..K2
ALY THIEAT, A7 AL
M6 [ M8 [mM10 [m10 [m12 [M12 5] -K3
SE WAL SEHIRLC, TG AT
M10 [m12 [m16 [m16 [ m20 [ M20 -“.."K5
JIESEE S [mm] [1..500 -...K8
it il M i i 3 B, e 120°C - -S6
TG it BRI G -40°C... +80°C - [3]16] -7
W AR 1 2GD - 171 -EX4
- PSR AR LA TR
[2] PPS,A1,A2,A3 A& T S6,TT
[3] A2,S2,TT i T MG
4 s2 ST MQ
[5] K3 ANHE T K2, K5
6] T i T S6
71 EX4 ARG T S6,TT
2022/08 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 31



[ JE < 6L CRHD, RNE54M

SNEDCHE—

&

R TCI B
fri 225 CRHD-MQ CRHD-MC CRHD-MS > Tfl/Internet

[ AXFERAT A A R 22 . . . 56
CRFK

21 ik Bk AR . B . m
CRSGS

Bl WHIR L AURLAE 1 N shis 5 . . . 56
CRSG

(4] Nut JH TR . 55
R

[5]  WHIFZ IR . 54
CRLMC

6] LI RN, ATHRRE R . . . 56
CRSMT

7] aessa JATHEIE 5 CRSMT . i . 57
CRSMB-8-3 2/100

[8] gl Ty AR JHF VR 1 o . . . 57
CRGRLA

9] Meddik AT EREAME . . . as
CRQS

32

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/08




B

[ JE <4 CRHD, RE54N

001 24| 004
CRHD [ L, U, A4 PPV
002 K 005
L
32 32 A
40 40 ,
50 50 006 l";r"w} \‘w‘u’ A/Z i
63 63
80 80
100 100 MC GHEEEAN
003 i 007 T YE
10 ... 500 it
S6 it e 2 B, s 120 °C

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

33



[ JE < 6L CRHD, RNE54M

FARZH

PPV £ iif IRAEH
S6
-O- g YRA: T S6 [ H R 19 85 (A
32...100 mm MM, AR S B B
.
V-
10... 500 mm
¥ ol RN S
FEEARSH
il 7o 32 40 50 63 80 100
D G1/8 G1/8 G1/4 G3/8 G3/8 G3/8
THFEFTURZL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
SRR R 9
T IEFT
N
Zh Pty o] ] 5 sh g
G 17 [19.5 21 21 31 31
A7 ST O
LA J7 1 SE 3T B
LA [EHS
TAEMIFBE 5%
IR CRHD | s6
TAEAN i RS, #5460 1S0 8573-1:2010 [7:4:4]
ARG A T g i Al AW A A (A )G a2 A i A
TAEET 1...10 bar
MR JE D q -20...+80 [0..+120
Bhhea? > WANFE UL
i} J% {4544 CRCY) 3
1) VEEEEE N TASER
2) i MW www.festo.com/sp > Certificates
3)  TRJEISESL CRC3, 444 Festo FN 940070 biifE
FERET IS OLAE Jy. 7 Sh S8 T b S A o T T 220047 1S REME BRI AN AT RO, P05 9 ML TR B
J1IN]
filfto 32 40 50 63 80 100
6 bar I, JJRHHSAE, ek 483 754 1178 1870 3016 4712
6 bar i, JIARLS(E, R 415 633 990 1682 2721 4418
Hilt[g]
ke 32 40 50 63 80 100
FAT R, 10 mm 17FE 676 1196 1849 2977 5172 8472
BFFNEE &, A 10 mm 17 26 42 57 65 100 115
BEhERE, 10mm T 106 198 340 398 717 968
B sh & &, 4 10 mm f7FE 9 16 25 25 38 38

34

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/08




[ JE < 4T CRHD, RNE54N
FARZH

VR Fq 5 TAETR LK R

IRV % T R
\
\\ \\
N \
100 SN . N
\\ N\ \\ 4'
\ . 100 o\
N A 20
| MEANAN 4
= x N \< = A NN\
= 10 **I_TJ—’ N NN = \ \
LE — ~~ \\\ N\ \\\ E \
\ \ N\
AN 2 \ >\ E\ ~——
N\ \ 10 2 —
\ \ ~
1 \ L ¥ .;
\ | —
\ I
0.1 1
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 500 1000 1500 2000
L [mm] L [mm]
[1] @32
2] @40
B] 50,63
[4] @80,100
T
EiE]
1

D%
\
:

— U — s

-r/ 4

L

[ZFIZik HEARTY S6
1] IR BRSO AL
2] R BN
AR AN
[4] it R
- WENEF NBR, TPE-U (PUR) /1t 1 P (& EL Tt 32 K RIS UE) | FPM

2022/08 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



[ JE < 6L CRHD, RNE54M

FRZHL
R~F CAD A L% > www.festo.com
MQ — iR, HFAMBLL

ZJ)+
AM WF
L1 L7 L7
BF _|PL1 PL2
¢ VD
—O _ ® 1 @ | —
e SZ M
o — =S (1] Tz, T & B
TG/ =<1 EE BG Sl -
— + =N TAEARR
@ a AM B BE BF BG D EE KK L1
@
[mm] h9
32 50° 22 30 M30x1.5 25 8 36 G1/8 M10x1.25 30
40 45° 24 38 M38x1.5 29 8 45 G1/8 M12x1.25 35
50 45° 32 45 M45x1.5 30 8 55 G1/4 M16x1.5 38
63 45° 32 45 M45x1.5 30 10 68 G3/8 M16x1.5 38
80 45° 40 50 M50x2 30 15 86 G3/8 M20x1.5 38
100 45° 40 50 M50x2 30 15 106 G3/8 M20x1.5 38
1] L7 MM RD RT PL1 PL2 16 VD WF 7 =1
1] @
[mm]
32 5 12 27 M5 13 21 22 7 38 120 10
40 8 16 35 M6 15 18 30 7 45 135 13
50 5 20 42 M6 15 19 39 6.25 50 143 17
63 8 20 42 M8 17 24 49 6.25 50 158 17
80 9 25 47 M10 18 31 65 7.5 50 174 22
100 13 25 47 M10 22 30 82 7.5 50 189 22

36 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08



[ JE <4 CRHD, RE54N

RAF CAD 2654 > www.festo.com

PL3 PL4 MR
e ’-\?\ f it bl l\
() —
Vi f n @
| (| NPy
/ ] Y,
Nl [ L |
CB WH L
UB XC+
uc + = TR TR
MS - St ,
PL3 PL4
/ | \\ ( T T &
} / — Wl [
RO
\\_T_/ T /
- N
EW WH L
XC+ L
+ = IITAEATHE
%] B D CE EW L MR PL3 PL4 UB uc WH XC
] [%]
[mm] +0.2/+0.1 H9 e8 -0.1/-0.2 -0.1/-0.2
32 10 10 10 10 15 12 43 28 26 35 8 142
40 12 12 12 12 16 14 50 27 32 43 10 160
50 16 12 12 16 16 14 53 30 40 51 12 170
63 16 16 16 16 22 18 55 34 40 53 12 190
80 20 16 16 20 22 20 56 45 60 73 12 210
100 20 20 20 20 27 25 60 43.5 60 73 12 230

2022/08 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 37



[ JE < 6L CRHD, RNE54M

FARZH

ITHRRE
e il ke it |
[mm] [mm]
MQ - HliRE, WHMELL
32 10... 500 195507 | CRHD-32-...-PPV-A-MQ
40 195508 | CRHD-40-...-PPV-A-MQ
50 195509 | CRHD-50-...-PPV-A-MQ
63 195510 | CRHD-63-...-PPV-A-MQ
80 195511 CRHD-80-...-PPV-A-MQ
100 195512 | CRHD-100-...-PPV-A-MQ
S6 - il w5k, i 120°C
32 10...500 195543 | CRHD-32-...-PPV-A-MQ-S6
@ 40 195544 | CRHD-40-...-PPV-A-MQ-S6
50 195545 | CRHD-50-...-PPV-A-MQ-S6
63 195546 | CRHD-63-...-PPV-A-MQ-S6
80 195547 | CRHD-80-...-PPV-A-MQ-S6
100 195548 | CRHD-100-...-PPV-A-MQ-S6
MC- ik, WHIF (BT P A R R )
32 10...500 195513 CRHD-32-...-PPV-A-MC
40 195514 | CRHD-40-...-PPV-A-MC
50 195515 | CRHD-50-...-PPV-A-MC
63 195516 | CRHD-63-...-PPV-A-MC
80 195517 | CRHD-80-...-PPV-A-MC
100 195518 | CRHD-100-...-PPV-A-MC

38

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/08




[ JE <4 CRHD, RE54N

TAZH

TR
= fARE 1T AN S=
[mm] ‘ [mm]
S6 — i ¥ ik, i 120°C
32 10 ... 500 195549 | CRHD-32-...-PPV-A-MC-S6
@ 40 195550 | CRHD-40-...-PPV-A-MC-S6
50 195551 | CRHD-50-...-PPV-A-MC-S6
63 195552 | CRHD-63-...-PPV-A-MC-S6
80 195553 | CRHD-80-...-PPV-A-MC-S6
100 195554 | CRHD-100-...-PPV-A-MC-S6
MS - i, WHH
32 10 ... 500 195519 | CRHD-32-...-PPV-A-MS
40 195520 | CRHD-40-...-PPV-A-MS
50 195521 | CRHD-50-...-PPV-A-MS
63 195522 | CRHD-63-...-PPV-A-MS
80 195523 | CRHD-80-...-PPV-A-MS
100 195524 | CRHD-100-...-PPV-A-MS
S6 — il wiift, i 120°C
32 10...500 195555 | CRHD-32-...-PPV-A-MS-S6
@ 40 195556 | CRHD-40-...-PPV-A-MS-S6
50 195557 | CRHD-50-...-PPV-A-MS-S6
63 195558 | CRHD-63-...-PPV-A-MS-S6
80 195559 | CRHD-80-...-PPV-A-MS-S6
100 195560 | CRHD-100-...-PPV-A-MS-S6

2022/08 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 39




Frifi UL CRDNG, 44 1S015552 #niff, AN

SEDCIE— B

CRDNGS

IRATY
CRDNG-S2




SMEEICHE — 5

FRufESEL CRDNG, 4445 1S015552 Fiife, A5

LTI
(e CRDNG CRDNGS > JUf/Internet

TR 13 1P o 5,0 -
CRFNG . -

[2] F X R AT AMEEAR [ £ J3E i 2 56
CRFK . =

[3] ESEES A BR Il 56
CRSGS . "

[4] PVEERZN TEARLAE -1 N4 shiz 8) 56
CRSG [ ] ™

[5] ISR et JH T 75 R s 25 49
CRHNC . -

6] Hohyk =2 JH Tl R 55 AN 7 I 5 % 52 4 CRLNZG 4H G . 52
CRING

71 B FAT S PR 2% CRING . 52
CRLNZG

B WL T E R P R VR AT =
CRLNG - [ ]

[9] T A WA, ATIREHER 56
CRSMEQ-4 . "

[10]  ZRedft JH T 42%3E JF 5% CRSMEO-4 57
CRSMB . "

[11] B e ST AT E 57
CRGRLA . "

[12]  Wufdisesk T iE b oM as
CRQS " "

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

41




FRUEAEL CRDNG, £541S015552 FrifE, NN

AT

001 EYl 003 Y
CRDNG il AL, DU, 454 150 15552, A 540 10.... 2000 |
CRDNGS FRiE L,y HR 2, BRI, £74150 15552, N5 i
004 o
002 il 1% PPV I i U A s o |
32 32
40 40
50 50
63 63
80 30 006 LG
100 100 P if
125 125 S6 T v L2 B, dRm 120 °C
42 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08




TAZH

PPV Z% i1

-O-
32...125mm

N
10...2000 mm

YR AT
S2

|

S6

IR S6 TR R FH 3 B A

FRufESEL CRDNG, 4445 1S015552 Fiife, A5

- e TR, TARRE S B EE S ohnE i —Tv
G T Bl e 150 15552 i3] DIN
o 150 6431 el —
o VDMA 24562

FEEARSE
filfto 32 40 50 63 80 100 125
i G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
T FEFTIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
ZERFR AN e

T IENT

(ARG
ZEup WSty ] U 1T sh S
ZPKE [mm] 20 [20 23 23 30 30 40
o7 LI L L T
R\ S B
A (£35S
TR
IR CRDNG/CRDNGS | s6
TAEA TR JEART, 547150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAEEFA T WHTEE AR TR (5 R AURE R R T
TAEE S 0.6 ... 10 bar
PRBE JED [°C] -20...+80 [0..+120
T4 > WANFEBERA
Tt J25 e 25 4% CRCY) 4

1) RGO TR
2) W www.festo.com/sp > Certificates
3) TR AELL CRC4, Ff4 Festo FN 940070 Hriff

b R IO RE o P A T M A PF o SRR TR IR BT B TRt ATl e 3 SE R b A 75 2 G AR B9 A DA TR SR LRI SR A S K5 (> 3L PN 940082).

J1IN]

ke 32 40 50 63 80 100 125
6 bar i, LS, il 482 753 1178 1870 3015 4712 7360
6bar i, JIHLG(E, &M 415 633 990 1682 2720 4418 6880

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

43




FRUEAEL CRDNG, £541S015552 Frifk, NN

FARZH

H[g]
filfto 32 40 50 63 80 100 125
CRDNG
FEATE R, 0ommfTFE 1045 1360 2160 3455 5935 8070
B R, & 10 mm 172 20 30 60 60 100 110
CRDNGS
HARTEE, omm {1t 1070 1460 2330
BHNE R, & 10 mm f7FE 20 30 60
e
il & CRDNG
1
1 \}
BT FEAH S6
[ G AN
21 ke B RN
B3] L FT AN
[4]  mEE Pt RGN
- Tierod = A AN
- EET NBR, TPE-U (PUR) /15t & EF 1 (& 1L 32 KA A 3 ) [ FPm
44 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08



TAZH

FRufESEL CRDNG, 4445 1S015552 Fiife, A5

R~} CRDNG CAD M % > www.festo.com
HEATY
Z)+
L8+ _ VA
A WH _|PL pL!
L2 L7
VD
=1 8 I
— - [ \ ! -
A @O @
ol =l | [ >
= LA & )
- N B
= >
BG EE
L3 L3
D1
<2 _
- © :
° (1] PUSKERZZ, Al A SRAL
- [2] %7, WFTHAmE
L| ZZ
=0 =D [3] MB4fL., MTEZEZREE
+ = IITAEATHE
S2 — X % ZEAT
sl | © ©) :
f [ - [ |
! @ L4
ZJ+ J—
=V + = INTAE TR
++ = Il 2x TAEFT#E
@ A B BG D1 D4 D5 E EE )2 13 KK 12 13
o] @ @
[mm] ell
32 22 30 16 M6 33.6 6 50 G1/8 7 5.7 M10x1.25 16 13
40 24 35 16 M6 41.6 6 55 G1/4 10 6.5 M12x1.25 18 16.5
50 32 40 16 M8 52.4 8 65 G1/4 11.5 8.6 M16x1.5 25 21
63 32 45 16 M10 65.4 8 75 G3/8 14.5 12 M16x1.5 25 22
80 40 45 23 M10 82.8 10 100 G3/8 15 13 M20x1.5 31 22.5
100 40 55 23 M12 102.8 10 120 G1/2 23 14 M20x1.5 36 22.5
125 54 60 23 M12 128.6 12 145 G1/2 28.5 8 M27x2 46 23.5
@ L7 L8 MM PL RT T TG VA VD WH 7) M =1 =2 =3
]
[mm]
32 5.3 94 +0.4 12 13 Mé 9 32.5 4 6 26 120 148 10 26 6
40 2.5 105 +0.4/-0.6 16 14 Mé 9 38 4 6 30 135 167 13 30 6
50 4.5 106 +0.4/-0.6 20 14 M8 10 46.5 4 6 37 143 183 17 34 8
63 5 121 +0.4/-0.6 20 18 M8 12 56.5 4 6 37 158 199 17 36 8
80 6 128 +0.4/-0.6 25 17 M10 15 72 4 7 46 174 222 22 41 10
100 9 138 +0.4/-0.6 25 18 M10 18 89 4 7 51 189 240 22 41 10
125 4.5 160 +0.4/-0.6 32 27 M12 18 110 6 6 66 226 292 27 50 12
2022/08 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 45



FRUEAEL CRDNG, £541S015552 FrifE, NN

FARZH

R~ CAD A2 H > www.festo.com
— ] |
A=l | © & T,
B o o
T |

XD+

g
of
N

0 U = MTAEATR

[] (B CD L MR [1]:} XD

(%]
[mm] H14 H9
32 26 10 18 9 45 142
40 28 12 21 10 52 160
50 32 12 23 11 60 170
63 40 16 28 13 70 190
80 50 16 32 13 90 210
100 60 20 37 17 110 230
125 70 25 44 23 130 276

46 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08



TAZH

FRufESEL CRDNG, 4445 1S015552 Fiife, A5

iTREE
IRAEH fARE 1iFE s [ HE
[mm] [mm]
CRDNG
32 10..2000 |160884 |CRDNG-32-...-PPV-A
40 10..2000 |160885 | CRDNG-40-...-PPV-A
50 10..2000 |160886 |CRDNG-50-...-PPV-A
63 10..2000 | 160887 |CRDNG-63-...-PPV-A
80 10..2000 |160888 | CRDNG-80-...-PPV-A
100 10..2000 |160889 |CRDNG-100-...-PPV-A
125 10..2000 | 185280 |CRDNG-125-...-PPV-A
S6 - i F ik, R 120°C
32 10..2000 | 185293 |CRDNG-32-...-PPV-A-S6
@ 40 10..2000 | 185294 |CRDNG-40-...-PPV-A-S6
50 10..2000 | 185295 | CRDNG-50-...-PPV-A-S6
63 10..2000 |185296 |CRDNG-63-...-PPV-A-S6
80 10..2000 | 185297 |CRDNG-80-...-PPV-A-S6
100 10..2000 | 185298 | CRDNG-100-...-PPV-A-S6
125 10...2000 | 185299 |CRDNG-125-...-PPV-A-S6
S2 — X iih ZEAT
32 10..2000 | 185282 |CRDNG-32-...-PPV-A-S2
. &8 |
40 10..2000 | 185283 |CRDNG-40-...-PPV-A-S2
50 10..2000 | 185284 |CRDNG-50-...-PPV-A-S2
63 10..2000 | 185285 | CRDNG-63-...-PPV-A-S2
80 10..2000 |185286 |CRDNG-80-...-PPV-A-S2
100 10..2000 | 185287 | CRDNG-100-...-PPV-A-S2
125 10..2000 | 185288 |CRDNG-125-...-PPV-A-S2
CRDNGS
32 10..2000 |160890 | CRDNGS-32-...-PPV-A
40 10..2000 |160891 | CRDNGS-40-...-PPV-A
50 10..2000 | 160892 | CRDNGS-50-...-PPV-A
63 10..2000 |160893 | CRDNGS-63-...-PPV-A
80 10..2000 |160894 | CRDNGS-80-...-PPV-A
100 10..2000 | 160895 | CRDNGS-100-...-PPV-A
125 10..2000 |185281 |CRDNGS-125-...-PPV-A
S6 — i F ik, R 120°C
32 10...2000 | 185300 |CRDNGS-32-...-PPV-A-S6
@ 40 10..2000 | 185301 | CRDNGS-40-...-PPV-A-S6
50 10..2000 | 185302 |CRDNGS-50-...-PPV-A-S6
63 10..2000 | 185303 |CRDNGS-63-...-PPV-A-S6
80 10...2000 | 185304 | CRDNGS-80-...-PPV-A-S6
100 10..2000 | 185305 |CRDNGS-100-...-PPV-A-S6
125 10..2000 | 185306 |CRDNGS-125-...-PPV-A-S6
ITRBIE - HiaEr
faRE] AN SES iREs ke AN S 15
[mm] [mm]
32 125713 | CRDNG/S-32-...-PPV-AD 63 125716 |CRDNG/S-63-...-PPV-AD
40 125714 | CRDNG/S-40-...-PPV-AD 80 125717 | CRDNG/S-80-...-PPV-A?
50 125715 | CRDNG/S-50-...-PPV-A? 100 125718 | CRDNG/S-100-...-PPV-AD

1) BT P s A

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

47




B, T A AR
FARZH

R CRHBN XS ®,
0455415 18 ﬁ 1] /N
1RI—I)IBI{\IL.1-1/\HXIJ§E q b i N

-G xX1:1 \ ! w KJ T
CRHBN-... x2: 2 ML, 124 - \ : < E T ‘ <

i N L 1T
| & AO AB! [T
Bk < /
— AU TR

= A Us
AS B RN B DY 5 £

TR CRHBN-...x2
RFART 68048
& @ AB AH AO AT AU R1 TR us XS CRCY i iTRE B

[%]

[mm] [g]
12 5.5 20 6 4 14 13 32 42 32 4 43 161866 CRHBN-12/16x1
16 5.5 20 6 4 14 13 32 42 32 (4 107 162999 | CRHBN-12/16x2
20 6.6 25 8 5 17 20 40 54 36 4 94 161867 CRHBN-20/25x1
25 6.6 25 8 5 17 20 40 54 40 4 236 162998 CRHBN-20/25x2

1) WL CRC 4, 547 Festo FN 940070 HxifE
AR Iy PN T O A B T A R O, A TR S AT e SRR T4 T BT 6 A B TR R I 45 SN PASEHS (> UL FN 940082).

HhhZe$ 1k CRSBN L1
GL M
PR % . f \
B Ak . N /\
BN &J kJ
AN AR PU SR A o4 Kj
1T 1 N [T 1T
e R
RG UK
UX
RFART 550408
A o ™ FL 6L HB L1 LE MR RF RG UK UX | CRCY o TS FilR=
(%]
[mm] [g]
20 38.1 35 20 7 55 31 12 20 24 | 501 | 40 |4 230 552904 |CRSBN-20/25
25

1) ML (RC4, 54 Festo FN 940070 frifk
R ETREINGE Iy PN TR IRk Ao o B TR A BRSO, Gl Taer fh ATl e 53885 FTT37 4 T BT A (6 A BRI TRR BRI 45 J N DA SEH: (5 3L FN 940082).

48 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08




TAZH

BFPF . AT AN AR AL

MIZR 22 %% 1% CRH xs AU AO
Bk — — dalill | . 4ﬁm>
Kb, ) L aalh 2
ERER G G - LD O | %
AT HFNR PN v N b = — 5 = L e
WA ‘\ SAs T8
Q“H ‘ \\- XA+ TR
- - us
+ = IITAEATHE
RTS8
i o AB AH AO AT AU H1 SA TF R us XA XS | CRCY i s | HS
(%]
[mm] [g]
32 7 28 7 4 14 14 | 124 | 28 52 66 | 148 | 48 |4 237 162951 |CRH-32
40 9 33 10 5 20 18 | 153 | 30 60 80 | 178 | 60 |4 341 162952 |CRH-40
50 9 40 10 6 20 20 | 160 | 40 70 90 | 190 | 64 |4 559 162953 |CRH-50
63 9 45 10 6 20 20 | 164 | 50 76 9 | 195 | 64 |4 680 162954 |CRH-63

1) M ERAEGL CRC4, £F4% Festo FN 940070 brifE

R SO RE o P Al T R M A P o R TR IR BN TTAE A T ATl e 3 SE R I 1 7 2 G AR 19 A DA TR SR UK G SR N A S K (> 3L PN 940082).

%R 2236 4 CRHNC YAr
XS AU | A0

Bk ® | ®
B A I [

[EINE] %ﬂxj . 3 l ! l i\.,—.._ ﬁﬂjdr “ %jﬁ

R HRE N 185 o Ty, - il &

Y E|= © 0=
\;& I \ 1 1 1 1
SA+ [ 48
TR
+ = MTAEfR vs

RTART R 8HE

% @ AB AH AO AT AU SA R us XA XS | CRCY gy TS RS

[%]

[mm] [g]

32 7 32 6.5 4 2% 142 32 45 1447 | 457 |4 139 176937 | CRHNC-32
40 10 36 9 4 28 160.8 36 54 163.6 | 538 |4 188 176938 | CRHNC-40
50 10 45 9.5 5 31 167.9 45 64 175 63.1 |4 341 176939 | CRHNC-50
63 10 50 12.5 5 32 184.9 50 75 1915 | 646 |4 424 176940 |CRHNC-63
80 12 63 15 6 41 209.9 63 93 2155 | 816 |4 810 176941 | CRHNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 220.1 75 110 | 2296 | 855 |4 990 176942 | CRHNC-100
125 16.5 90 22 8 45 250 90 131 270 102 |4 1920 176943 | CRHNC-125

1) [EL L CRC 4, FF4 Festo FN 940070 biifE

R LT JO TR Do S AR R TR TP A o SRR TR IR BN OCE GIAE st hn ATl e SR T £ o ST R 0 A0 B A TR SR 25 M BA S H (5 UL PN 940082).

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

49




B, T A AR
FARZH

22 $ 1k CRFBN _
4| FanY
A\
Bk :F — K\
SR " g + [y KJN Ly
R AR PSR A “ Jej |14 %J
LN 1 A
ME | | FB_| |_
W UR
RFRAT S5
ik FB MF TF UF UR W CRCY Cigs ity [ HS
[%]
[mm] [g]
12,16 5.5 4 40 53 30 18 4 26 161864 |CRFBN-12/16
20 6.6 5 50 66 40 19 4 52 161865 | CRFBN-20/25
25 6.6 5 50 66 40 23 4 52 161865 | CRFBN-20/25

1) ML (RC4, FF4 Festo FN 940070 itk

e LT TRRE Ty o )OSR TR P Atk S PF o B TR A B G, B T it ATl I S0 1 0 65 T 0 A A A WA A SR LU 2 R IA 2 (5 3L PN 940082)

B 227 CRFV XS
ﬁ o O
A\
MR O~ — & ﬁ o [ 1L
= A \\ — & u \ )
R i FIZR DU 6 | \ % 1o ©|%
I
- . [T T [
LN Ao_| | l AB
. LAY | [ | S
=% us
RTRiT G5
S o AB AH AO AT AU H1 TF R uUs XS | CRCY gy N2 LRSS
@
[mm] [g]
32 7 28 7 4 14 14 28 52 66 48 |4 102 161858 | CRFV-32
40 9 33 10 5 20 18 30 60 80 60 |4 190 161859 | CRFV-40
50 9 40 10 6 20 20 40 70 90 64 |4 290 161860 | CRFV-50
63 9 45 10 6 20 20 50 76 9% 64 |4 365 161861 |CRFV-63

1) TS L CRC4, 154 Festo FN 940070 biifE
TR AE Iy PN TAR I Tl S A o BRER TSI B TR, B T ATl

50

XL S A 8 A A PRI U £ I A S (5 3L FN 940082)

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/08



BEPE . TR
ARSI

2223k CRFNG F‘B’H*
» +H o | &
o lyy = | |l® &
?i;ﬂ%uﬁxmﬁam - “& H MEHZLGW @B GB = ((§ }}
N A A S (M - - = ) o=

) =D HOL_ O s

- H—T
'__ B O -
W R
MF E
RFFiT S8
&M o E FB MF R TF UF w CRCY Wit TS 5
@

[mm] [g]
32 45 7 10 32 64 80 16 4 220 161846 | CRFNG-32
40 54 9 10 36 72 90 20 4 291 161847 | CRFNG-40
50 65 9 12 45 90 110 25 4 526 161848 | CRFNG-50
63 75 9 12 50 100 120 25 4 680 161849 | CRFNG-63
80 93 12 16 63 126 150 30 4 1508 161850 | CRFNG-80
100 110 14 16 75 150 175 35 4 2054 161851 | CRFNG-100
125 132 16 20 90 180 210 45 4 3787 185363 | CRFNG-125

1) YL CRC4, 54 Festo FN 940070 hifk
LT INAE Iy PN T ARG (v A fF e TR TG/ BRI JC0F, I T er STl e 3 86 JTT37 45 T B T AT (6 0 R4 7R 2 DU 45 M A S H: (> 3L FN 940082).

2022/08 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 51




B, T A AR

FARZH

H %22 CRZING L = =
[_—r_l L dl
i 1 3 g
i o el B
Fi S B A A el Sleos
R AR IR £ .0 0 Yo=g¥e
oA 114 XH TK 2
vy 1 E. i XL+ | (&}
RF T S5
ik Q a ™ K L ™ uw XH XL | CRCY E ies [ HS
2
e9
[mm] [g]
32 71 86 12 16 12 50 50 18 128 |4 150 161852 |CRZNG-32
40 87 105 16 20 16 63 55 20 145 |4 285 161853 | CRZNG-40
50 99 117 16 24 16 75 65 25 155 |4 473 161854 |CRZNG-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 |4 687 161855 |CRZNG-63
80 136 156 20 28 20 110 100 32 188 |4 1296 161856 |CRZNG-80
100 164 189 25 38 25 132 120 32 208 |4 2254 161857 |CRZNG-100
125 192 217 25 50 25 160 150 40 250 |4 3484 185362 |CRZNG-125
1) ML CRC4, F545 Festo FN 940070 Fxifi

4L
e LTS ERE Ty p Al TR O A B TR BRI T, G Tt ATl 3SR 37 4 T 2 B FHAR AR A B AT AR S MU 4 I A S (= 3L PN 940082).

WHRERT 1% 125 mm B, T2
KRB 22
> Uif 57
HA4h3Z B CRLNZG PN
D) |z
kL it N
Rl ‘? Hg
AR o ol | R
' ()\ ol
9 vd Ml
TH
UL
R FT S5
it @ R FK FN FS H1 HB NH TH UL [ CRCY i N5 EiiRss
@ @ 2
[mm] D11 0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 |4 205 161874 | CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 323 161875 | CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 435 161876 |CRLNZG-63/80
100/125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 |4 739 161877 |CRLNZG-100/125

1) ML (RC4, FF4 Festo FN 940070 frifk

R R SR RS T FE 3o SN B TR S P A P o S TR EAMEA N A G Bl T ATl X BE RT3 5 i SO AR L 09 0 BREA TS S DI 25 8 DA S (= UL PN 940082).-

52

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/08



TAZH

WH-3F Y B CRLBN

BFPF . AT AN AR AL

M
\Qé
Rk €
= A =t
AT HFNR PN
RFFiT S8
iEH o ™ EK GL HB LE MR RG UX CRCY Gigy ey | S
1]
[mm] [g]
12,16 12.1 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25 4 39 161862 |CRLBN-12/16
20,25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 4 82 161863 | CRLBN-20/25
32 16.1 10 35+0.4/-0.2 | 18.5 6.6 31 11 24 35 4 106 195866 |CRLBN-32
40 18.1 12 40+0.4/-0.2 | 24.5 9 35 13 30 45 4 185 195867 | CRLBN-40
50, 63 21.1 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50 4 293 195868 | CRLBN-50/63

1) EAE CRC 4, FF4 Festo FN 940070 biifk

b R U E o PO TR A PF o BRI MR SRITL I, Bl TR AT lk. X 2ER Y

P

SRR ) A B A TR AR I 45 R PA S (5 UL N 940082).«

[ERiCE
WHIHZHE CRLNG o GL EM
%
T <
kL ) o
A - e
AN AR PU SR A = \ T__[_
=~ N [ I
L1 Ll |
RA TTH8
UR \ TE
UL
RFFRT 588
e BR BT K EB EM GL HB OF PH RA TE uL UR |[CRCY |HEH Tt | RS
(%] (%] (%]
[mm] D11 | H13 | -0.4 H13 lg]
32 10 8 10 - 25.8 21 6.6 - 32 18 38 51 31 4 133 161840 CRLNG-32
40 11 10 12 - 27.8 24 6.6 - 36 22 41 54 35 4 161 161841 CRLNG-40
50 12 12 12 - 31.8 33 9 - 45 30 50 65 45 4 281 161842 CRLNG-50
63 15 12 16 15 | 39.8 | 37 9 10.8 | 50 35 52 67 50 |4 370 161843 | CRLNG-63
80 15 14 16 18 49.8 47 11 12.7 63 40 66 86 60 4 562 161844 CRLNG-80
100 19 15 20 18 59.8 55 11 13.7 71 50 76 96 70 4 915 161845 CRLNG-100
125 22 20 25 20 | 69.8 | 70 14 | 186 | 90 60 94 | 124 | 90 |4 2539 176951 | CRLNG-125

1) M ERAEYL CRC4, FF45 Festo FN 940070 frifE

R SO RE o P A T R M A o SRR TR IR BT B Tt ATl e 3 SR b 75 2 G AR B A DA TR SR U 25 SR LA S K (> 3L PN 940082).

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

53



B, T A AR
FARZH

H-3 37 B CRLMC ’ GL EM
kL Y -]
= AaAN -+
R R IR A i \ L
=l [ T [ T
L1 Ll L1
RA IIEE
UR TE
uL
RTRnT G5
& @ BR BT K EB EM GL HB OF PH RA TE uL UR |CRCY |Ei [1T885 s
@ 1] 7]
[mm] D11 | H13 | -0.4 H13 [g]
32 10 8 10 - 10 21 6.6 - 32 18 38 51 31 |4 112 [197320 |CRLMC-32
40 11 10 12 - 12 24 6.6 - 36 22 41 54 35 |4 144 |197321 | CRLMC-40
50 12 12 12 - 16 33 9 - 45 30 50 65 45 |4 254 |197322 | CRLMC-50
63 15 12 16 15 16 37 9 10.8 50 35 52 67 50 |4 306 |197323 |CRLMC-63
80 15 14 16 18 20 47 11 12.7 63 40 66 86 60 |4 482 197324 |CRLMC-80
100 19 15 20 18 20 55 11 13.7 71 50 76 9% 70 |4 722 |197325 |CRLMC-100

1) TR SFEG CRC 4. £F4 Festo FN 940070 Fnife
R R RS A e P oM R R T ORI I D S o SRR TR I R G Bl A e T ATl . SRR b it SO0 AR (9 A SR A TR S I 1 25 S M DA S5 (= UL PN 940082).

WH-H % W LBG-...-R3 L2
N Ny NI IR uB
JHRRE AR 11 e R A R A e Gl )
3. % I
=N
PR B4 DA A= =
ATV LA @ z~
A | n
ROHS 7541 1% I Y
D3 e |11
LL,} <L,]
UR UL !
RSP T S i
EH o cL ™ EK FL GL HB L2 LE MR
2 @
[mm]
80 50 25.1 20 63 30 11 60 49 18
100 50 25.1 20 71 41 11 60 56 22
Efe RF RG S1 UK UX CRCY i ANiess 5
2
[mm] [g]
80 70 36 7.8 89 55 3 1050 2078797 |LBG-80-R3
100 70 46 9.8 89 65 3 1375 2078799 |LBG-100-R3

1) ML (RC3, £F4 Festo FN 940070 #rifk
T ERAE Sy PRSI AR A TR WAT LI REAE EDR M SN AT B S R T PR e

54 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2022/08



TAZH

BFPF . AT AN AR AL

AR CR L
Rk ‘\ a \ J

B et 4 \ k

-
AT HFNR PN - D3 |B1
D2

RAFRAT S84k

i @ B1 D1 D2 D3 CRCY H iTRE iR

[mm] [g]

32 8 M30x1.5 42 36 4 40 197326 CR-M30x1.5
40 10 M38x1.5 50 48 4 61 197327 CR-M38x1.5
50, 63 10 M45x1.5 60 56 4 89 197328 CR-M45x1.5
80, 100 13 M50x2 75 67 4 228 197329 CR-M50x2

1) WML CRC4, 54 Festo FN 940070 frifE

e LT FE PR Do AR TR T A P SRR TR IR S B OCPE BlAE st hn ATl e X e T £ i BGRB9S0 B A TR SRR 25 A PA S 4 (> 3L PN 940082).

2022/08 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

55



B, T A AR

FARZH

TBRRR - TSR A, WA il

HARZH > Internet: piston rod attachment

i /i o liTtes  me |5 o EECEE L
KAifhiR& CRSGS MWHIF CRSG
@\’ 12,16 195580 CRSGS-M6 & 2 16 13567 CRSG-Mé
ﬂ - 20 195581 CRSGS-M8 20 13568  CRSG-M8
’ 25,32 195582 CRSGS-M10x1.25 25,32 13569  CRSG-M10x1.25
40 195583 CRSGS-M12x1.25 40 13570  CRSG-M12x1.25
50, 63 195584 CRSGS-M16x1.5 50, 63 13571  CRSG-M16x1.5
30, 100 195585 CRSGS-M20x1.5 80, 100 13572  CRSG-M20x1.5
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2
B ERAT CRFK
> 25,32 2305778 CRFK-M10x1.25
40 2305779 CRFK-M12x1.25
50, 63 2490673 CRFK-M16x1.5
80, 100 2545677 CRFK-M20x1.5
TIRBE - BRI L, &% CRSMEO HARZH > Internet: crsmeo
R g i e |me
LA [ml
AL
®§§?Q GIED
I | 2.5 | 161775 | CRSMEO-4-K-LED-24
TR B - eediit i ARZH > Internet: crsmb
|6 s mE EEE liTses e
341 fF CRSMBR R4l CRSMB
12 164581 CRSMBR-12 32 161763 CRSMB-32
16 164582 CRSMBR-16 40 161764 CRSMB-40
20 164583 CRSMBR-20 50 161765 CRSMB-50
25 164584 CRSMBR-25 63 161766 CRSMB-63
32 163888 CRSMBR-32 80 161767 CRSMB-80
40 163889 CRSMBR-40 100 161768 CRSMB-100
50 163890 CRSMBR-50 125 185365 CRSMB-125
63 163891 CRSMBR-63
TTRRBAE - B, MT T R, WX, CRSMT-8M HARZH > Internet: crsmt
LRI A ‘ FFHi H ‘ HHE AT ‘ ANess iR
[m]
B T ik 2
AT BT AKE N, SR ST PNP L4, 3088 5.0 574380 | CRSMT-8M-PS-24V-K-5.0-OE
L4, 300 10.0 574381 | CRSMT-8M-PS-24V-K-10.0-OE
13k M8x1, 3% 0.3 574383 | CRSMT-8M-PS-24V-K-0.3-M8D
i3k M12x1, 3%t 0.3 574382 | CRSMT-8M-PS-24V-K-0.3-M12

56

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2022/08




TAZH

ITBERE - &g

BFPF . AT AN AR AL

HAZH > Intemnet: nebu

T, 22 HLAZT, A HLZE K S NG EilRss
[m]
HH AR, M8X1, 34T ML, PR, 3 2.5 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
H A A HE, M12x1, 54T A, JT s, 308 2.5 541363 | NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 | NEBU-M12G5-K-5-LE3
B, M8x1, 3%t HLZE, TR, 3 2.5 541338 | NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
B 8, Ma2x, 4T FAE, JT R, 30 2.5 541367 | NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 | NEBU-M12W5-K-5-LE3
TTHE B - 241/ SMBR HAZH > Internet: smbr
AN 5
JH TR AL CRDSNU 538937 |SMBR-8-8/100-S6
TTREUR - &34l CRSMB AR ZH > Internet: crsmb
AN 5
@ JHT A JE UL CRHD 525565 |CRSMB-8-32/100
TTH B - YR CRGRLA HARZH > Internet: crgrla
0 ok AN 5
Ry SLNL i ESS
M5 CRQS/CRQSL/CRQST O B RN 161403 | CRGRLA-M5-B
G1/8 161404 | CRGRLA-1/8-B
G1/4 161405 |CRGRLA-1/4-B
G3/8 161406 |CRGRLA-3/8-B
G1/2 161407 |CRGRLA-1/2-B
TTBEUR - WS CRVZS AR ZE > Internet: crvzs
74N N s ANAess Eilkes
L0 1)
G1/8 0.1 FE SN 160233 | CRVZS-0.1
G1/4 0.4 160234 | CRVZS-0.4
G1/4 0.75 160235 | CRVZS-0.75
G1/2 2 160236 |CRVZS-2
G1,G3/8 5 192159 | CRVZS-5
G1,G3/8 10 160237 | CRVZS-10
TREHE - HARZH > Intemet: tubing
% e sME PLN, PFAN
ITRBE - B2
T e & B NGRS RS2 pUY
125 CRING 8081899 DIN 912-M12X55- 1
A4-70
1) R
2022/08 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 57



	不锈钢气缸
	主要特性
	产品范围一览
	标准气缸 CRDSNU，符合 ISO6432 标准，不锈钢
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据


	圆形气缸 CRDSNU, 不锈钢
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据


	圆形气缸 CRHD, 不锈钢
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据 


	标准气缸 CRDNG，符合 ISO15552  标准, 不锈钢
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据 


	附件，用于不锈钢气缸

